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令和６年第４回仁木町教育委員会定例会会議録

令和６年４月 17 日、仁木町役場｢委員会室｣において、第４回仁木町教育委員会定例会

を開催。

●出 席 委 員 岩井教育長、加藤教育長職務代理者、渡委員、朝山委員、

委員

●会議に参与した者 和田次長、岩井係長

岩井教育長

全員

岩井教育長

朝山委員

岩井教育長

朝山委員

岩井教育長

午前９時 30 分、開会を宣言。出席者は教育長及び教育委員４名であり、

過半数に達しており、会議は成立した旨を宣する。

日程第１、会期決定を上程。会期は、本日１日限りとする旨を宣する。

日程第２、会議録承認を上程。

異議なきかを問う。

なし。

日程第２、会議録承認について承認する旨を宣する。

日程第３、教育長事務報告について上程。

議案により 31 件について説明。

質疑なきかを問う。

報告３、生徒の転出に係る協議について、補足をお願いしたい。

児童養護施設で保護している生徒について、児童養護施設及び北後志特

別支援連携協議会に意見を求めた結果、特別支援学校相当との回答があり

ましたので、意見を付して北海道教育委員会に進達しましたが、北海道教

育委員会の回答は特別支援学校相当ではない旨回答がありました。その後、

北後志特別支援連携協議会の意見を踏まえて、北海道教育委員会と協議し

たところ、その生徒が特別支援学校への入学が決定したという経過でござ

います。

北海道教育委員会が、特別支援学校相当ではないと判断した理由はわか

りますか。

試験の結果、知能指数が特別支援学校相当とする基準より高い結果とな

ったためです。特別支援学級に在籍したほうが、将来的な幅が広がるので

ないのかという意見も北海道教育委員会からありました。一方で、児童養

護施設や北後志特別支援連携協議会からは、特別支援学校相当との判断で

したので、その意見をもって北海道教育委員会と協議を行い、現在、その

生徒につきましては、すでに特別支援学校に在籍しており、入学式にも間

に合ったと伺っていますので、その後は特に問題はなかったものと考えて

おります。

ほかに質疑なきか問う。
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全員

岩井教育長

和田次長

岩井教育長

岩井教育長

岩井教育長

全員

岩井教育長

和田次長

全員

岩井教育長

なし。

日程第３、教育長事務報告について承認する旨を宣する。

日程第４、報告第１号 仁木町学校給食第３学期末監査に関する件につ

いて上程。

事務局により説明を求める。

議案により説明

質疑なきか問う。

監査結果について、通帳残高が 320万円程度あるとのことですが、例年
どおりの金額なのか、それとも補助金等を受けて残高が増えたのか、補足

説明をお願いします。

令和６年３月 25日時点の残高でございまして、今後、３月分の支払を
４月に予定しており、給食センターの係長に確認したところ、最終的な残

高が４千円程度となる見込みと聞いております。また、この給食会計は令

和５年度をもって閉鎖し、令和６年度から町の会計で運用することになり

ますので、監査をあと１回実施し、最終的な残高を赤井川村と仁木町で按

分することになります。令和６年度以降につきましては、学校給食費につ

いては生徒児童は無償ですが、学校の先生の分や給食試食会につきまして

は、集めた金額をすべて町の会計に入れ、支出につきましても、町の会計

から支出となります。つきましては、質問であった通帳残高については、

３月 25日現在の通帳残高であり、そこまでの監査をいただいたというこ
とになりますので、ご理解いただきたいと思います。

分かりました。ありがとうございます。

ほかに質疑なきかを問う。

なし。

日程第４、報告第１号、令和５年度仁木町学校給食第３学期末監査に関

する件について承認する旨を宣する。

日程第５、議案第１号仁木町社会教育委員の委嘱に関する件について上

程。

事務局に説明を求める。

議案により説明。

社会教育委員につきましては、いわゆる充て職の委員も多くいらっしゃ

います。今後、各団体の総会等がございまして、会長や役員が変わること

もあるかと思います。その都度、教育委員会を図りながら委員を決めてい

きたいと思いますので、よろしくお願いしたいと思います。

質疑なきかを問う。

なし

日程第５、議案第１号仁木町社会教育委員の委嘱に関する件について承

認する旨を宣する。
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和田次長

岩井教育長

全員

岩井教育長

全員

岩井教育長

和田次長

岩井教育長

岩井教育長

日程第６、議案第２号仁木町学校給食運営委員会委員の委嘱に関する件

及び日程第７、議案第３号、仁木町学校給食献立原案検討・物資選定委員

会委員の委嘱に関する件について一括上程。

事務局に説明を求める。

議案により説明。

質疑なきかを問う。

なし。

日程第６、議案第２号仁木町学校給食運営委員会委員の委嘱に関する件

について承認する旨を宣する。

質疑なきかを問う。

なし。

日程第７、議案第３号、仁木町学校給食献立原案検討・物資選定委員会

委員の委嘱に関する件について承認する旨を宣する。

日程第８、議案第４号銀山小中学校開校準備委員会設置要綱の制定に関

する件について上程。

事務局に説明を求める。

議案により説明。

内容といたしましては、学校教育に関わる部分は学校内の組織で決めて

いただき、学習活動以外の部分について、例えば、地域や保護者が決める

べき内容というのは、学校での議論がなかなか進まないものですから、準

備委員会を設置しながら、地域の方々の意見などを集約するのが良いとの

考えでの設置要綱となってございます。メンバーにつきましても、基本的

には、今の若い方々に議論をしてもらいたい考えがありまして、特に女性

の意見を大切にしたいと思っていますので、これらを加味しながら、校長

先生と教頭先生のほか、ＰＴＡや同窓会長、父母会のみなさんで議論して、

子どもたちが通う学校について、決めていただきたいと考えての提案でご

ざいます。

要綱については問題ないですが、その後のスケジュールがわかれば教え

てください。

要綱策定後、委員の人選を行う予定です。委員委嘱についても、教育委

員会にお諮りする事項ですので、委員の人選が決まった段階で、教育委員

会にてお諮りをしたいと考えております。次回の教育委員会の中で、議論

できればと考えておりますので、５月定例の中でご提案差し上げたいと思

います。メンバー決まった後は、第１回目の委員会を開催し、役割分担や

スケジュール等を議論していきたいと考えています。

質疑なきかを問う。

日程第８、議案第４号銀山小中学校開校準備委員会設置要綱の制定に関

する件について承認する旨を宣する。
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（閉会 午前 10 時 31 分）

岩井教育長

全員

岩井教育長

日程第９、協議案第１号、当面する教育諸問題に関する件について上程

本件について、秘密会として取り扱うことに意義なきかを問う。

～秘密会により割愛～

１番 当面する教育諸問題に関する件について承認する旨を宣する。

２番 当面する行事日程について説明

令和６年度第５回仁木町教育委員会定例会の日程は、５月 17 日（金）午

前９時 30 分に開催することといたします。

３番 その他について説明。

質疑なきかを問う。

なし。

日程第９、協議案第１号 当面する教育諸問題について協議を終了する

旨を宣する。

他になきことを認め、令和６年第４回仁木町教育委員会定例会を、閉会

する旨を宣する。


